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YBaxaemble B3pochnbie!

MNepen Bamu yHuKanbHoe nocobue, KOTOpPOoEe COOEPXUT BCE BUAOblI 3a-
JaHM NO MaTtemMaTuke U PYCCKOMY 4A3blky and 1-ro knacca.

B paspene «Matematuka» Baw pebeHOK MOBTOPUT U 3aKpenuT BCe
HaBblKM cYyeTa:

— MPoOCTOe W pasfenbHoe CNoXxeHue U BblduTaHue B npegenax 10
n 20;

— CJioXXeHne 1 BblHUTaHME C NnepexogoM 4Hepe3 AOeCATOK;
— peweHne MaremMatTnd4eCkmx uernovek rnpumMepos;

— peweHne pa3HbiX BMAOOB 3adad4 C WMCMNOJIb30OBAHUNEM KpaTKOVI 3arimcu
N CXEeMbl.

3agaun 1 NpuMepbl, NPenioXeHHble B Nocodbuu, nomoryt pebeHKy oT-
paboTaTb M 3aKpenuTb [0 aBTOMaTM3Ma HaBblkM CYeTa, MOJlyYeHHble Ha
ypokax matemMaTtukm B 1-M Knacce, a Takke akTUBU3UPYIOT MbICIUTENb-
HYIO [EeSATeNbHOCTb, Pa30BbIOT MNaMATb, BHMMaHWE, ObLICTPOTY peakLuu.

B paspen «Pycckuin €a3blk» BKIKOYEHbI YMPaXHEHUA W 3adaHuUd Ha BCe
npasuna v opdorpamMmmbl LIKOJIBHOW MnporpamMmel 3a 1 knacc.

3HaHue npaBui — OCHOBa rPamMOTHOrO MUCbMAa LWKOJIbHUKA. BbinonHss
3agaHma nocobus, Baw pPebeHOK BblydUT W 3akpenuT BCe npaBuna:

— [efneHne CJ/oB Ha Cfornm Ans rnepeHoca;

— npaBonucaHne 0e3yoapHOW rnacHoOW B KOPHE CIOB3;

— 0003Ha4YeHne MSArkOCTU COrnacHbIX 3BYKOB Ha MNUCbME;

— npasonucaHue co4detanmnm XKWM-LLUN, YA-LLA, 4YY-LLY, coyetaHuin
-4K-, -YH-, -HY- n pgp.;

— MSAMKMA 3HaK Ha KOHUE CJl0Ba;

— npaBonucaHue NapHbIX 3BOHKUX W T[NYXUX COrIaCHbIX.

MepBOKIACCHUK TakXke OoTpaboTaeT Takme BaXHble HaBblKM, KaK KOHT-
POSIbHOE CMUCbIBAHME W UCMpPaBfieHMe OWKnOOK B TeKCTe.

Mocobme MOXeT ObiTb MCMONb30BAHO AOMAa A 3aKPENnjeHUs WN3Yy4YeH-
HOro Martepuana, BO BpeMsa KaHuUKyNn Ansa ObICTPOro noBTOPEHUa TON Win
MHOW TeMbl y4eOHOro Kypca, a Takxke Ha ypokax MaTemMaTukm B LIKONe
ONs NpoBeAeHUs1 CaMOCTOATENbHbIX pPaboT.

Xenaem Bam ycnexos!
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MATEMATUKA

CJIOXKEHUE U BbIMUTAHUE

LEMOYKMN NMPUMEPOB AJI19 YCTHbIX
M MACbMEHHbIX PABOT

PELUAEM 3A0A4YM.
NOBTOPYEM MNMPOWAEHHOE B 1-M KJIACCE
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OcHOBHblIE npuemMbl cyeTa GopmupyloTca y pebeHka B nepBble rogbl
obyyeHunsi. MIMEHHO NO3TOMY O4YeHb BaXHO yAenuTb OTpaboTke 3TOro Ha-
Bblka 0CO00O€e BHMMaHMe.

B 6noke «CnoxeHme n BbluMTaHME» pPebeHOK oTpabdboTaeT HaBblKM MNPO-
CTOr0 U pasfenbHOro CIOXEeHUS W BblYUTAHUS, KOMOWHUPOBAHHbLIE MPU-
Mepbl Ha C/IOXEHMEe W BblMTaHME C MnepexoaoM 4epeld pecatok. Ob6pa-
TUTEe BHUMaHME pebeHka, 4TO ONna yaoOcTBa BblMMCNEHUS MNOO HEKOTO-
pbiMM NpUMepamMn npennaralnTca CKOOKM [ONs pPasfiokeHUsas cnaraemoro
N Bbl4MTAEMOro Ha yaoOHble A5 cyeTa KOMMOHEHTHI.

6+9= 183-7=
(4)(5) (3)(4)
6+4=10 13-3=10

10+5=15 10-4=6

PelweHne maremMaTnyeckux Lernovyek M MNpUMepoB TakXkKe MOMOXET Ba-
lemy pebeHky oTpaboTaTb M 3akpenuTb [0 aBToOMaTu3ma HaBblkM CyeTa,
NOArOTOBUT K BbIMOSIHEHNIO OO0SIee CIIOXHbIX BbIYUCIEHUA Ha YMHOXEHue
N Oenedue.

BoinonHasa uenodykn npumMmepoB, PebeHOK [OMKEH XOpOoWoO 3anoOMHUTb
nocnenoBaTenbHOCTb AencTBuid. [na ymobcTBa peleHns Hag NpuMepom
MOXHO MOCTaBUTb MOPSAOK AOEWNCTBUN.

ONONO) ®@ 006 ® ©®6 @ ®
5-4+2+1=4 4-(5-2)+4=5 7-(5+1)+9-(8-3)-2=3

3agayun, npemsyloxeHHble B Nocobum, Takxke MnoMoryT pebeHky 3akpe-
NUTb HaBbIKM, MOJIyYEHHble Ha ypokax mMarematukm B 1-m knacce. Pebe-
HOK Hayy4uTCs pelwaTb 3adaydu, MUCnonb3ys KpaTKyld 3annucb M CXEMBbI.

B pasgen BkO4YeHbl 3adaHuUd Ha MOBTOPEHWME OCHOBHbLIX TeM Mpo-
rrammbl mMatematuku ona 1 knacca. [loBTOpeHUO NponaeHHOro B 1-m
Knacce nocedaweHa u Bca 1-4 4yeTBepTb 2-ro knacca. [ns noBTopeHus
N 3akpernneHua B psge 3ajaHuii npegnaraeTcs anropuTM  BbIMOJSIHEHUS
UM cxema, MNOSACHAIWas nocaenoBaTesibHOCTb BbIYUCIIEHNN.
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CJIOXXEHUE U BbIMUTAHUE

CNOXEHUE B NMPEAQEJIAX 10

PaGorta 1
2+0 = 0+2= 1+1= 2+4 = 0+9= 6+1= 6+4 =
4+6 = 1+8 = 3+7 = 6+3 = 2+8 = 3+3= 1+0=
8+1= 0+3= 1+6 = 1+4 = 3+4 = 9+1= 2+5=
7+2= 3+6 = 0+10 = 2+6 = 2+2= 4+1= 5+1=
0+1= 0+0= 3+1= 4+3 = 5+3 = 4+2 = 5+5=
2+1= 5+2= 2+3 = 3+2= 1+3 = 5+4 = 0+6=
4+4 = 4+5 = 2+7 = 0+5= 6+0= 3+0= 4+0=
6+2= 0+4= 8+2= 1+2= 7+1= 1+5= 7+3 =
8+0= 3+5= 1+7 = 5+0= 0+7= 0+8= 7+0=
6+4 = 10+0 = 9+0= 2+1= 3+7= 7+2= 3+6 =

PaGota 2
4+6 = 2+7 = 2+6 = 4+5= 3+7= 8+2= 1+6 =
1+5= 7+2= 2+8 = 4+3 = 0+7= 5+5= 1+8 =
6+4 = 0+5= 4+0= 6+2= 1+3 = 7+1= 3+6 =
5+3= 3+2= 2+3 = 9+0= 2+5= 9+1= 5+2=
0+6= 1+4 = 4+4 = 0+8= 10+0 = 2+0= 8+1=
7+3= 2+2= 5+0= 0+10 = 1+9= 3+3= 6+0=
0+0= 1+0= 1+2= 3+4 = 3+5= 0+2= 5+4 =
4+5= 6+3= 1+7 = 442 = 2+4 = 1+1= 4+1=
1+1= 0+3= 2+5= 4+4 = 2+8 = 5+1= 7+0=
7+1= 3+1= 0+1= 3+3= 8+0= 3+0= 6+1=

Pa6oTta 3
5+2= 10+0 = 2+7 = 2+1= 3+1= 0+8= 7+2=
0+7= 0+6= 2+0= 1+6 = 2+6 = 6+0= 5+1=
1+8 = 7+3= 3+7= 4+6 = 9+0 = 4+5= 3+0=
4+0= 2+4 = 1+3 = 2+8 = 6+1= 0+5= 1+5=
1+4 = 5+0= 5+3= 5+5= 8+2= 1+0= 4+4 =
2+3= 3+4 = 0+4= 3+2= 4+1= 3+5= 9+1=
0+9= 0+3= 6+4 = 1+7 = 4+3 = 7+0= 6+3 =
3+3= 2+2= 1+2= 7+3= 7+1= 6+2= 0+1=
1+9= 8+1= 0+0= 0+2= 0+10 = 5+4 = 6+1=
2+5= 2+6 = 7+2= 8+0= 3+6 = 3+4 = 1+1=
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Pa6oTta 4
3+6= 2+2= 7+2= 5+1= 0+4= 4+1= 5+5=
0+7 = 4+0 = 3+7 = 2+7 = 2+6 = 2+5= 0+6 =
4+4 = 1+5= 0+0= 3+5= 1+6 = 5+0= 4+6=
1+43= 6+4 = 1+4= 6+2 = 6+0 = 7+3= 5+3=
9+0 = 2+3 = 0+10= 2+4 = 5+2 = 3+4 = 4+2 =
9+1= 0+5= 1+8 = 0+8= 7+1= 10+0 = 8+2=
7+0= 3+3= 4+3 = 2+8= 0+9= 149 = 0+3=
1+2= 1+7= 3+0= 6+3= 1+1= 0+2= 4+5=
8+1= 3+2= 3+1= 0+1= 1+0= 6+2= 6+1=
5+3 = 4+5= 4+6 = 9+1= 2+0 = 3+5= 2+3=
4+1= 2+6 = 0+8= 6+1= 5+4 = 7+3= 0+4 =
Pa6ota 5
8+2= 9+1= 7+2= 2+1= 4+6 = 4+1= 1+8=
5+4 = 3+7 = 3+5= 7+0= 0+6= 2+7 = S+3=
5+0 = 0+8= 5+5= 1+4= 7+3= 4+4 = 0+7=
8+1= 5+2 = 10+0 = 2+5= 1+5= 3+6 = 2+6=
2+8 = 6+4= 1+6 = 3+3= 3+4 = 4+3 = 0+4 =
4+5 = 1+9= 3+0 = 0+9 = 0+10 = 0+5= o+1=
147 = 0+3= 1+2= 3+2= 6+3 = 3+1= 6+2=
2+0= 2+4 = 2+3= 7+1= 4+2 = 1+0= 0+2=
1+1= 6+1= 4+0 = 0+1= 2+5= 7+2= 2+7 =
0+0= 1+3 = 7+3= 2+2= 6+0 = 3+6= 8+0=
3+7 = 3+2= 5+5= 2+5= 1+6 = 6+0= 3+1=
Pa6ota 6
5+4 = 9+1 = 2+1= 3+7 = 1+4= 3+5= 4+5=
4+6 = 9+0 = 5+5 = g+2= 5+3= 2+6 = 4+4 =
2+5 = 4+6 = 3+3= 0+5= 3+1= 8+2= 7+3=
5+2= 0+10= 3+7= 2+7 = 5+4= 1+5= 0+7=
1+9 = 5+3 = 6+3 = 6+1= 7+0= 2+3= 8+1=
3+6= 2+6 = 147 = 4+4 = 3+4= 6+4= 3+3=
0+0= 7+2= 0+6 = 0+1= 4+2 = 1+3= 2+2=
2+8= 3+5= 9+1= 10+0 = 6+2= 4+5= 9+0=
7+1= 148 = 8+0= 5+3= 1+2= 0+3= 1+a=
6+3= 5+0 = 5+2= 1+1= 8+2= 2+7= 4+0=
0+9= 5+1= 2+4= 0+2= 2+1= 1+5= 4+3=
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BbIMUTAHUE B NMPEAEJIAX 10

PaboTta 7

3-3= 10-5= 8-6=
6-5=

7-7=
9-4=

9-3=
10-0

10-1

1-0=

10-8

5-4=
10-4

9-2=
8-2=

5-2=

10-9

10-7

3-2=
9-1=

3-0=

= 10-3 =

10-6

8-4=

0-0=

7-1=

9-0=
3-1=

= 2-1=

10-2

8-0=
10-4

10-8

9-5=

6-2=

5-3=

PaboTta 8

3-1=

4-0=

10-10

0-0

= 7-4=
1-1

10-5

8-3=

7-1=
10-0

9-0= 10-7

5-3=
4-2=

10-8

6-3=

2-1=

10-3

10-9

9-3=

7-7=

10-6

8-0=
6-1=

6-5= 10-4 =

9-4=

10-1

8-5=
9-6=

7-1=

10-2

10-7

9-1=

Pab6oTta 9

6-2=

10-0

0-0=
3-3=

9-2=
7-7=

1-0=

9-7=
3-1=

10-9

8-1= 10-2 =

6-1=
10-4

7-6=
10-1

10-3

= 1-1= 9-8= 6-3 = 10-8

2-2=

6-6=

5-2=
8-0=

10-5

7-1=

9-1=

7-4=

5-0=
9-5=

10-6

6-4=
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Pa6ota 10

2-1=
10-2

8-4=
9-4=
8-7=

9-2=

10-7

3-3=

9-7=

6-1=

6-1=

7-2=

1-1

10-4

10-5

8-3= 10-3

10-8

3-0=

9-1=

5-4=
9-9=
1-0

0-0= 10-2

10-9

10-10

9-0

10-7

3-1=

3-3=

7-5=

3-2=
8-8=

10-6

7-0=
2-1=

PaboTta 11

8-7=

3-3= 10-7

10-3

9-9=

8-6=

10-8

10-9

5-3=
4-1=

= 6-0=
10-1

10-0

10-2

7-2=
10-7

4-0= 3-1=

7-1=

9-7=
10-6

8-3=
6-1=

2-2=
1-0

8-0=
6-6=
7-3=

2-1=

= 9-8=

1-1

10-5

9-3=

10-9

5-3=

8-1=

5-1=

PaboTta 12

8-2= 3-1=
10-5

10-4=
10-10

6-4=
9-0=

8-6=
5-2=

3-2=
3-1=

10-7

8-2=
9-9=

9-1=

10-8

9-5=

8-3=
10-9

10-0

7-7=
10-4

9-6=

8-4=
10-2

10-6

4-0=

7-6=

6-0=

5-1=

8-1=

6-5= 10-3

1-1

6-4=

= 2_9=
3-1=

10-1
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9-8=

1-0=

3-0=
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358 Z= 559 Y

CNOXEHUE U BbINMUTAHUE B NMPEAEJNIAX 10

PaGota 13
0+0 = 10+0 = 0+4= 2+1= 4+0= 7+3= 2+4 =
8-1= 6-1= 6-2= 4+6 = 10-4 = 7-1= 8+0=
9+0= 7+2= 1+9= 10-2= 2+8 = 4+3 = 7-6=
8-0= 9-2= 2-2= 1+5= 2+0= 0+9= 4+5=
0+7= 0+6= 8-2= 6-1= 7+1= 9-0= 10-9 =
3-3= 5-0= 5+4 = 2+7 = 7-2= 0+5= 2+6 =
6-0= 5+3 = 8-6= 5-1= 8-4= 10-3 = 8-7=
1+8 = 9+1= 5+5= 1+6 = 5+2= 0+8= 8+2=
9-4= 7-3= 0+10 = 5-4= 10-0= 10-9= 3-1=
9-7= 5+0= 5-2= 9-1= 10-3 = 6-6= 1+1=

Pa6oTta 14
0+3= 4-1= 10-1= 3+3= 2-1= 8+1= 3+6 =
10-8= 7-5= 1+3 = 8-3= 6+0= 4+1= 59-5=
3+5= 2+5= 7-7= 0+1= 8-5= 10-10 = 3+2=
4-3 = 9-5= 3+1= 4-4= 10-6 = 1+4 = 6-4=
1-1= 3+0= 6-3= 2-2= 2+0= 6-1= 6+1=
1+0= 4-2 = 3-3= 8-6= 5-1= 2+3= 8-4=
6-0= 5+3 = 4+3 = 2+2= 5+5= 3-1= 1+1=
0-0= 10-8 = 7-3= 4-1= 8-8= 9-1= 7-6=
10-3 = 4+2 = 3-0= 10-10 = 10-9 = 6+2= 9-8=
3+2= 2-0= 4+1= 0+2= 6+3= 7-5= 9-3=
1-0= 0+1= 5+2= 10-1= 9-4= 147 = 1+2 =

PaGota 15
1+8 = 5+1= 3+4 = 5+2= 0+8= 4+1= 7+3 =
10-8 = 3+6 = 1-1= 8+1= 6-6= 5+4 = 3+3=
6-2= 10-5= 10-9 = 4-4 = 5+3= 8-8= 5-4=
7+2= 10-3 = 2+8 = 10-7 = 9-9= 2+0= 7+0=
6-5= 9+0= 9-4= 0+0= 3-0= 4+2 = 1+9 =
8+0= 6+2= 2+6 = 8-3= 4+6 = 9-3= 9-7=
3-3= 0-0= 8+2= 9+1 = 5-3= 3+2= 2+7 =
3+5= 7-0= 10-1= 3+0= 2-2= 4-2 = 6-0=
8-4= 1+7= 3+1= 1-0= 0+9= 10+0 = 7-6=
0+10 = 10-7 = 4-3= 7+1= 6-4= 9-8= 6+3=
2-0= 0+3= 5+5= 10-0= 6+1= 9-1= 7-5=
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Pa6GoTta 16
6+4 = 10-2 = 2+3 = 3+7= 9-2= 4+3 = 2+2 =
2-1= 8-1= 4-3= 7-1= 142 = 5-1= 7-6=
1+1= 2+5= 1+4 = 3+5= 6-5= 5+1= 1+3 =
5+0= 4-2= 9-3= 9-6= 1+6 = 7+0= 8-7=
10-1= 0+1= 9-9= 0+5= 7+3= 10-8 = 4+5=
2+4 = 10-7 = 4+4 = 9-7= 4-4= 2+1= 10-6 =
8-4= 2+7 = 7+2= 3-1= 8+2= 7-3= 441 =
0+7= 2+6 = 7T-7= 1+5= 5-0= 5+2= 0+4 =
10-10= 9+1= 0+6= 3-2= 0+2= 8-6= 4-0=
10-2 = 7-2= 4-1= 5-2= 6-4= 7-5= 7+2=
8-0= 1+0 = 2+0 = 4-3= 5+4 = 4+0= 8-5=
Pabota 17
1+4 = 0+1= 7+1= 2+1= 3+2 = 7+2= 6+1=
9-4= 10-7 = 8-3= 7-2= 8-6= 9-5= 9-7=
5+5= 4+0= 10+0 = 2+8 = 4+6 = 8+1= 4+3 =
10-10= 6-2= 9-3= 3-1= 10-5= 4-3= 8-5=
0+8= 1+9 = 2+4 = 4+5= 2+7 = 3+6 = 1+5=
8-0= 10-0= 8-1= 6-4-= 10-1= 10-6 = 7-1=
6+3= 0+7= 6+0= 3+7 = 0+3= 0+0= 6+4 =
9-1-= 6-1= 0-0= 9-9= 10-2 = 9-8= 7-0=
9+1= 8+2= 1+7 = 0+10 = 3+5= 4+4 = 5+4 =
5-2= 4-1= 9-6= 8-2= 7-3= 7-4= 0-0=
1+0 = 1+3 = 2+6 = 2+5= 3+0= 5+2= 2+3 =
Pa6oTta 18
1+8 = 3+1= 0+9= 1+6 = 7+3= 5+0 = 0+4 =
6-0= 10-7 = 4-2= 5-1= 4-0= 7-6= 6-3=
2+2 = 5+3= 5+1= 0+6= 4+2= 3+4= 6+2=
9-2= 9-7= 8-8= 7-2= 3-3= 9-5= 9-4-=
8+0= 2+0 = 0+2= 1+2 = 7+0= 9+0= 4+1=
2-1= 1-1= 4-4= 8-3= 5-3= 8-6= 7-5=
8+1= 1+1= 5+5= 10+0 = 3+3= 4+3 = 0+5=
2-2= 10-9= 6-5= 3-0= 8-7= 6-6= 10-5=
6+3= 6+4= 2+8 = 3+7= 0+3= 1+9 = 1+5=
3-1= 10-4 = 6-2= 4-3= 9-3= 8-5= 10-10=
2+3 = 3+6= 3+5= 2+4 = 2+7 = 4+6 = 5+2=
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Pa6oTta 19
1+8= 4+5= 0+7= 3+6 = 3+1= 7+3= 2+7 =
6-2= 7-6= 3-0= 10-3 = 0-0= 8-7= 6-5=
10+0 = 2+8 = 1+9 = 5+2= 2+4 = 5+4= 8+1=
6-6= 5-2= 7-5= 9-4= 10-2 = 8-3= 2-0=
2+6 = 5+5= 7+2= 4+6 = 8+0 = 9+1= 5+3=
8-0= 10-0= 9-0= 7-3= 5-5= 7-4= 10-6 =
0+8= 9+0= 7+0= 0+0= 1+7 = 0+9= 6+4 =
9-2= 10-1= 6-0= 7-2= 7-0= 3-2= 7-7=
3+4 = 0+10 = 1+6 = 5+1= 3+5= 4+4 = 3+7 =
10-4 = 8-2= 10-10 = 9-1-= 8-6= 9-8= 4-4=
8+2= 2+3 = 0+3= 6+2= 0+6= 7+1= 1+4 =

Pa6oTta 20
3+0= 2+2 = 2+5= 0+4 = 3+3= 1+5= 4+3 =
2-2= 6-4= 6-3= 4-1= 4-3= 9-5= 8-5=
1+2= 1+3 = 0+5= 0+2= 6+0= 5+0= 6+1=
9-7= 3-1= 3-3= 1-1= 10-7 = 10-8 = 9-9=
1+0= 4+0 = 4+1 = 6+3= 3+2= 4+2 = 2+0=
5-0= 1-0= 8-4= 5-3= 8-8= 5-4= 7-6=
2+1= 4+5= 1+1= 3+6 = 0+1= 3+1= 2+7 =
3-0= 10-3 = 6-2= 0-0= 6-5= 8-7= 9-4=
2+4 = 2+8 = 8+1= 2+6 = 5+2= 5+4= 1+8 =
5-2= 2-0= 7-1= 9-6= 7-5= 8-3= 6-6=
0+9= 8+0 = 9+1= 1+7 = 5+5= 5+3= 7+2=

Pabota 21
1+0= 0+2= 1+1= 2+2 = 3+1= 4+1 = 6+1=
6-2= 9-9= 8-6= 8-3= 4-1= 4-2= 9-5=
5+0 = 1+9 = 1+8 = 2+8 = 8+2= 8+1= 7+3=
3-1= 8-2= 7-6= 10-9= 3-2= 5-0= 5-3=
2+6 = 6+3= 2+7 = 1+6 = 1+5= 2+1= 5+2=
2-0= 9-3= 10-2 = 2-1= 8-1= 5-4= 6-6=
5+1= 7+2= 7+0= 0+6= 10+0 = 5+4 = 0+8=
1-1= 9-0= 8-7= 10-8 = 10-10= 5-2= 6-5=
7+1= 2+5= 6+0= 1+7 = 0+7 = 3+6 = 6+4=
8-0= 10-3 = 10-1= 10-0= 9-2= 3-0= 7-0=
9+1= 3+7= 4+5= 4+6 = 5+3= 5+5= 3+5=
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PaGoTta 22
0+5= 9+0= 1+4 = 8+0= 4+4 = 0+9= 0+0=
7-4= 9-4-= 7-1= 4-4 = 9-6= 8-5= 7-5=
2+4 = 4+3 = 3+3= 3+4 = 4+0= 6+2= 4+2 =
3-3= 7-2= 2-2= 5-5= 7-3= 8-4= 10-5=
1+3= 3+0= 0+10= 0+1= 3+2= 0+4= 2+3 =
6-1= 1-0= 9-8= 5-1= 1-1= 10-6 = 6-4=
2+0= 1+1= 1+2= 3+1= 0+3= 0+2= 1+0=
4-2 = 4-1= 6-2= 8-3= 4-3= 9-9= 8-6=
8+2= 1+6 = 1+8= 6+3= 2+7 = 1+9 = 2+6 =
4-0= 3-1= 8-2= 10-4 = 3-2= 9-5= 7-6=
3+6= 5+4= 1+6 = 5+1= 7+3= 8+1= 5+2=

CNOXEHUE C NEPEXOAOM YHEPE3 AECHATOK

Pa6oTta 23
6+9 = 8+7 = 9+9 = 8+3 = 6+5 = 8+8 = 8+3 =
4)(S) (2)(5) ()() ()() ()() ()() ()()
4+9 = 6+8 = 6+6 = 8+5 = 9+7 = 5+6 = 2+9 =
()() ()() ()() ()() ()() ()() ()()
5+8 = 6+7 = 8+7 = 9+4 = 4+7 = 3+8 = 9+8 =
()() ()() ()() ()() ()() ()() ()()
5+9 = 8+4 = 9+2 = 5+7 = 4+8 = 2+9 = 9+5 =
()() ()() ()() ()() ()() ()() ()()
8+6 = 3+9 = 6+5 = 8+8 = 9+3 = 8+3 = 9+6 =
()() ()() ()() ()() ()() ()() ()()
6+9 = 8+7 = 5+6 = 8+9 = 6+7 = 4+9 = 9+9 =
()() ()() ()() ()() ()() ()() ()()
3+8 = 4+8 = 5+6 = 6+5 = 7+8 = 8+3 = 9+2 =
()() ()() ()() ()() ()() ()() ()()
9+4 = 3+9 = 4+7 = 5+7 = 7+4 = 7+6 = 9+7 =
()() ()() ()() ()() ()() ()() ()()
9+3 = 5+8 = 6+6 = 7+9 = 8+8 = 6+7 = 7+5 =
()() ()() ()() ()() ()() ()() ()()
5+9 = 2+9 = 8+5 = 9+8 = 6+8 = 4+9 = 9+5 =
()() ()() ()() ()() ()() ()() ()()
8+7— 7+7— 8+9— 8+4— 6+9— 8+6 = 9+6 =
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Pab6oTta 24
8+6 = 7+7 = 3+9 = 6+5 = 6+8 = 9+7 = 9+2 =
()() ()() ()() ()() ()() ()() ()()
4+8 = 9+3 = 2+9 = 7+6 = 9+9 = 4+9 = 8+9 =
()() ()() ()() ()() ()() ()() ()()
7+5 = 7+8 = 9+6 = 6+9 = 8+8 = 8+3 = 5+9 =
()() ()() ()() ()() ()() ()() ()()
3+8 = 9+4 = 5+8 = 4+7 = 8+5 = 9+8 = 7+9 =
()() ()() ()() ()() ()() ()() ()()
6+6 = 8+4 = 5+6 = 6+7 = 8+7 = 5+7 = 9+5 =
()() ()() ()() ()() ()() ()() ()()
9+2 = 9+7 = 7+4 = 9+3 = 7+6 = T+7 = 8+6 =
()() ()() ()() ()() ()() ()() ()()
7+8 = 7+9 = 8+7 = 9+4 = 7+4 = 7+7 = 3+9 =
()() ()() ()() ()() ()() ()() ()()
9+9 = 5+9 = 8+9 = 3+8 = 4+7 = 5+8 = 5+7 =
()() ()() ()() ()() ()() ()() ()()
6+7 = 9+8 = 8+8 = 2+9 = 6+8 = 8+6 = 9+3 =
()() ()() ()() ()() ()() ()() ()()
7+6 = 8+4 = 9+6 = 9+7 = 6+9 = 9+5 = 8+5 =
()() ()() ()() ()() ()() ()() ()()
4+9 = 6+6 = 9+2 = 6+5 = 7+5 = 5+6 = 8+3 =
()() ()() ()() ()() ()() ()() ()()
4+8 = 7+7 = 9+9 = 8+8 = 8+6 = 9+8 = 8+7 =
()() ()() ()() ()() ()() ()() ()()
Pabota 25
3+9 = 9+7 = 5+8 = 9+2 = 8+6 = 7+7 = 7+9 =
()() ()() ()() ()() ()() ()() ()()
8+7 = 3+8 = 4+9 = 5+7 = 8+9 = 8+4 = 7+8 =
()() ()() ()() ()() ()() ()() ()()
2+9 = 9+5 = 4+8 = 6+9 = 6+8 = 9+8 = 6+7 =
()() ()() ()() ()() ()() ()() ()()
4+7 = 7+5 = 5+9 = 8+8 = 6+5 = 6+6 = 9+4 =
()() ()() ()() ()() ()() ()() ()()
7+4— 5+6— 9+6— 8+3— 7+6— 8+5— 9+9—
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